

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 23 octombrie a.c., a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La primul punct al ordinii de zi, referitor la raportul cu privire la principalele probleme și măsuri pentru îndeplinirea Planului pe anul 1980, au luat parte și membrii al Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat măsurile stabilite, apreciind că ele asigură dezvoltarea în continuare, în ritm susținut, a economiei naționale, a tuturor județelor țării, creșterea nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor — țelul suprem al politicii partidului nostru.

Comitetul Politic Executiv a relevat că la baza planului pe 1980 stau sarcinile și obiectivele stabilite de programul partidului pentru această perioadă și au în vedere aplicarea consecventă în viața a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului privind trecerea de la acumularea cantitativă la o calitate nouă, superioară și, ca urmare, mai bună valorificare a rezervelor de care dispun industria, agricultura, celelalte ramuri ale economiei naționale, precum și obținerea unor rezultate economice superioare, prin ridicarea productivității muncii și a nivelului tehnic al producției, reducerea cheltuielilor materiale și aplicarea în viața a cuceririlor revoluției tehnico-științifice, sporirea eficienței și rentabilității întregii activități. Corespunzător programelor de dezvoltare în ritm continuu a economiei naționale, planul pe 1980 prevede realizarea unei producții nete și a unei producții globale cu 11,8 și respectiv cu 11,6 la sută mai mare decât în 1979. Se asigură astfel un ritm mediu anual de creștere a producției globale industriale în perioada 1976 — 1980 de 11,2 la sută, față de 10,6 la sută prevăzută în plan, ceea ce va permite obținerea, la finalul acestui cincinal, a unei producții suplimentare de 100 miliarde lei.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere aportului direct al secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în elaborarea obiectivelor planului pe anul 1980, activității desfășurate în acest sens cu conducerea ministerelor, cu celelalte

organe economice centrale, cu județele, contribuției concrete la găsirea celor mai bune soluții de reducere în continuare a consumurilor energetice și a celor materiale, valorificarea superioară a materiilor prime, ieftinire a lucrărilor de investiții, sporirea a eficienței producției și a exportului, îndeplinirea a programului de creștere a nivelului de trai al populației.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca prevederile planului pe anul 1980 să fie dezbătute la centralele industriale, în întreprinderi și în toate unitățile economice în cadrul unor adunări generale speciale ale oamenilor muncii, în scopul analizării și stabilirii sarcinilor și măsurilor concrete de îndeplinire exemplară a acestora.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, organismelor economice, conducătorilor unităților industriale să ia imediat măsuri ferme în vederea pregătirii tuturor condițiilor necesare trecerii la îndeplinirea prevederilor planului pe anul viitor, asigurării aprovizionării tehnico-materiale necesare, realizării producției solicitate de piața internă și la export, acoperirii din timp cu contracte a produselor ce vor fi importate. Din prima zi a anului 1980 să se înceapă desfășurarea normală, ritmică a activității de îndeplinire a tuturor prevederilor de plan, garantându-se astfel dezvoltarea în ritm susținut a întregii noastre economii naționale.

Comitetul Politic Executiv și-a manifestat încrederea că organele și organizațiile de partid, toți comunistii, oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, întregul nostru popor vor face totul pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite în planul pe acest an și a prevederilor pe anul 1980, a mărețelor sarcini ce vor fi adoptate de Congresul al XII-lea al partidului.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre scurta vizită efectuată în țara noastră, în zilele de 14 și 15 octombrie, la invitația sa și a tovarășei Elena Ceaușescu, de secretarul general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea, tovarășul Ahmed Sekou Touré, împreună cu tovarășa Andrée Touré, vizită care se înscrie în cadrul bunelor relații de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

(Continuare în pag. a 2-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9304

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 24 octombrie 1979

DACIADA SEAMĂNĂ MEREU ȘI A ÎNCEPUT SĂ CULEAGĂ ROADELE

Este evident pentru toți că Daciada, marea olimpiadă a sportului românesc, se situează, prin conținut și participare, în fruntea tuturor mișcărilor sportive, de azi și dintotdeauna, de la noi. Cea mai însemnată acțiune din sportul românesc, inițiată de însuși secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, este consacrată tuturor tinerilor, întregului nostru popor. Destinată a fi o amplă manifestare a urmașilor de azi al dacilor, strămoși cu care ne mândrim, Daciada, mișcare a cărei superioară inspirație începe chiar cu numele ei, se constituie în cea mai importantă competiție cu caracter politic și social din întreaga istorie a sportului nostru.

Oprindu-ne în cele ce urmează la caracterul său de masă, vom sublinia în primul rând efectul puternic, de necontestat, al Daciadei în opera de fertilizare și de clădire a unui tineret viguros, apt să construiască socialismul și comunismul în patria noastră. Dar Daciada nu se adresează numai mușchilor,

sănătății și forței fizice. Ea este prin esență și o ȘCOALĂ COMUNISTĂ, O ȘCOALĂ A PATRIOTISMULUI, O ȘCOALĂ CARE FORMEAZĂ OAMENII NOI — în perimetrul sportului, cu mijloacele specifice ale educației fizice și sportului — de care are nevoie partidul și patria socialistă. Daciada contribuie la formarea cetățeanului patriot care nu precupește nimic pentru a sluji cauza partidului nostru, în stare să-și dea și viața pentru patrie, pentru poporul său.

Daciada, competiție a tuturor, este o adevărată a tuturor, umplind, zi de zi, cu un conținut din ce în ce mai bogat ceea ce de ani de zile se numește sport de masă. Sportul tuturor, Un sport care înainte în unele locuri se făcea iar în altele locuri se spunea că se face... În aceste din urmă situații, rapoartele înlocuiau faptele. Crosurile, marile crosuri anuale sau

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)



COMPETIȚII OMAGIALE

În întreaga țară se desfășoară, în aceste zile, ample acțiuni sportive omagiale, în cinstea celui de-al XII-lea Congres al P.C.R. Iată câteva relații ale corespondenților noștri.

● LA CALAFAT s-a desfășurat „Parada sportului muncitoresc dăjian”, competiție închinată celui de-al XII-lea Congres al partidului. Timp de două zile, sportivi din Craiova, Băilești, Segarcea, Filiași și Calafat și-au disputat înfocată la fotbal, volei și atletism. La fotbal a câștigat Chimia Craiova iar la volei fetele Electro-metalurgistul Băilești. Dintre câștigătorii la probele atletice: Cornelia Mirea, Mariana Zeghedeanu, Marișora Bădea, Gh. Ghimpuș, Ion Streță și Liviu Boboc. (V. POPOVICI — coresp.)

● LA TG. MUREȘ s-a disputat „Cupa Congresului al XII-lea al P.C.R.”, la lupte libere. Au participat peste 100 de concurenți din Tg.

(Continuare în pag. 2-3)

În vederea meciului cu reprezentativa R.D. Germane

PUGILIȘTII ROMÂNI SE PREGĂTESC TEMEINIC

Peste câteva zile, boxerii noștri frunzași se vor afla la startul ultimului eveniment sportiv internațional din acest an, dubla întâlnire cu reprezentativa R. D. Germane. Mai exact, primele formații ale țării noastre și R. D. Germane vor susține două meciuri, în zilele de 2 și 4 noiembrie, la Rostock și, respectiv, Wismar.

În perspectiva acestor dificile confruntări, lotul nostru reprezentativ s-a reunit pentru o scurtă perioadă de pregătire. În sala de la complexul sportiv „23 August” i-am întâlnit pe Valentin Silaghi, Daniel Radu, Teodor Dinu, Georgeică Donic, Dragomir Ilie, Ion Cernat și ceilalți selecționabili, în timpul unei lecții de antrenament.

Pe cele două ringuri au urcat, pe rând, pentru trei reprize de luptă condiționată la mânăși, perechile Sandu Petrescu — Dumitru Șchlop, Teodor Dinu — Daniel Radu, Gheorghe Oțelea — Viorel Ioana, Tiberiu Cucu — Ionel Panaite. Dragomir Ilie — Paul Căpriceanu, Marcel Sirba — Gheorghe Bulnar, Valentin Silaghi — Teodor Pirjol. Am urmărit adevărate meciuri de selecție, în care combatanții, indiferent de categorie, se străduiau să-și convingă pe antrenorii Dumitru Ion, Gheorghe Fiat și Octavian Tabără că se află într-o bună formă sportivă și, deci, sint apti pentru a face parte din echipa României.

La coborârea din ring, în urma unei dispute aprige cu Teodor Dinu, i-am cerut părerea

Daniel Radu: „Cred că nici de data asta nu voi părăsi ringul invins”

vicecampionului european al „muștelor”, Daniel Radu. Iată ce ne-a declarat: „În toate meciurile de până acum i-am învins pe adversarii mei din R.D.G. Pe ultimul, pe Regebein, l-am depășit clar la „europenele” de la Köln. Cred că nici de data asta nu voi părăsi ringul invins”.

În absența antrenorului Ion Popa, plecat la un turneu internațional în Finlanda, am avut o scurtă discuție cu Dumitru Ion, cel care conduce pregătirile în ziua respectivă.

— Ce șanse accorțați boxerilor români în dubla întâlnire cu formația R. D. Germane?

— Sintem convinși de dificultatea partidelor, turneul T.S.C. Berlin, încheiat la începutul acestei luni în capitala R. D. Germane, oferindu-ne

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-5)



Daniel Radu (dreapta) și Teodor Dinu, în timpul luptei la mânăși.

Foto: Dragoș NEAGU

Azi, la Nottingham, Nantes, București și Craiova

REPREZENTANTELE FOTBALULUI NOSTRU SUSȚIN PRIMELE PARTIDE DIN TURUL II AL CUPELOR EUROPENE

● F.C. Argeș față în față cu deținătoarea trofeului ● Steaua decisă să nu repete „episodul Monaco” ● „Trioul” Cheran-Dinu-Mulțescu contra Grabowski-Pezzey-Cha ● Universitatea Craiova încearcă să... răzbune Rapidul, surclasat de Leeds acum 6 ani

C.C.E.: Nottingham — F.C. Argeș

DOBRIȚA FAȚĂ-ÎN FAȚĂ CU URMAȘII LUI ROBIN HOOD

NOTTINGHAM, 23 (prin telefon). Orașul de al cărui nume se leagă isprăvile legendarei Robin Hood, azi o modernă citadelă din centrul Angliei, importantă prin industria sa de stofe și dantele, prin fabricile de biciclete, ceasuri și... renumitele țigări „John Player” pe care le produce, dar — în ultima vreme — și prin echipa sa fanion, Forest S.C., campioana cluburilor europene de fotbal, ne-a primit luni după-amiază cu o vreme rece, vântoasă, cu un cer acoperit. A fost o călătorie obositoare, cu patru ore de zbor, de la Bucu-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA CUPELOR: Nantes — Steaua

PLECÎND DE LA DUELUL DUMITRU — MICHEL, O ÎNTRECERE AȘTEPTATĂ CU MARE INTERES

NANTES, 23 (prin telefon). Ajunși luni seară în localitate, după o călătorie pe traseul București — Frankfurt pe Main — Paris — Nantes, cei 16 jucători ai Stelei au participat imediat la o „mișcare” de aproape 45 de minute, efectuată pe stadionul „Marcel Saupin”, unde se va desfășura întâlnirea de miercuri seară. „Terenul înmuțat de o ploaie căzută din abundență va face întâlnirea destul de dificilă”, ne spunea antrenorul Gheorghe

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA U.E.F.A.: Dinamo — Eintracht Frankfurt

GAZDELE CRED ÎN EXPERIENȚA INTERNAȚIONALILOR LOR

Stadionul Dinamo din Capitală, cochet ca întotdeauna, cu verdele unui gazon fără cusur, își așteaptă oaspeții. Aici, unde au jucat atâtea echipe de renume din fotbalul european (Atletico Madrid, A.C. Milan sau F.C. Köln), echipa lui Dinu, Cheran și Dudu Georgescu întâlnește un adversar prestigios, Eintracht Frankfurt, formația cunoscutilor Grabowski și Hölzenbein, aflată în prezent pe locul trei (coincidență, același loc îl ocupă și Dinamo) în campionatul vest-german.

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA U.E.F.A.: Universitatea Craiova — Leeds United

ȘANSA CRAIOVENILOR — UN ANGAJAMENT TOTAL ÎN FAȚA UNEI „MAȘINI DE FOTBAL”...

CRAIOVA, 23 (prin telefon). Se pare că Leeds United a adus cu ea, la Craiova, o vreme tipic englezească... Pentru că ultimele antrenamente s-au desfășurat sub un cer închis, apăsat de ceață. Dimineața, pe stadionul unde va avea loc partida de mâine (n.r. azi), ambele echipe s-au pregătit de start. Primii au intrat în teren jucătorii englezi, care au impresionat asistența de câteva sute de

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat profundă satisfacție față de rezultatele convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré, desfășurate într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere reciprocă, convorbiri care au pus în evidență hotărârea comună de a transpune în viață înțelegerea stabilită în documentele încheiate la București, în vara acestui an, cu prilejul vizitei oficiale de partid și de stat efectuate de tovarășul Ahmed Sekou Touré, în rindul cărora la loc de frunte se situează Declarația solemnă comună și Comunicatul comun.

Comitetul Politic Executiv a relevat necesitatea ca guvernul, ministerele, celelalte instituții centrale să ia măsurile corespunzătoare pentru îndeplinirea acestor documente care asigură perspective și mai largi de colaborare bilaterală pe plan politic, economic, tehnico-științific și cultural, spre binele ambelor țări și popoare, al prosperității și progresului lor, precum și pe arena internațională, în folosul luptei pentru instaurarea unor relații noi, democratice în lume, pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice mondiale, pentru întărirea climatului de destindere și cooperare între națiuni, pentru soluționarea pe cale politică, prin negocieri, a tuturor problemelor litigioase din diferite zone ale lumii, pentru îndeplinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale popoarelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, de asemenea, o informare cu privire la vizita de prietenie efectuată în țara noastră de tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Comitetul Politic Executiv a aprobat într-un tot și a dat o înaltă apreciere rezultatelor fructuoase ale noului dialog la nivel înalt româno-bulgar care a confirmat, încă o dată, prin hotărârile și măsurile adoptate pe linia dezvoltării și adâncirii colaborării politice, economice, tehnico-științifice și culturale dintre România și Bulgaria, rodnicia întinirilor prietenești, tradiționale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, însemnătatea hotărâtoare a acestor contacte pentru întărirea continuă a solidarității și colaborării frățești dintre cele două țări și popoare.

Convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov, desfășurate într-o atmosferă de lucru, cordială și tovarășească, caracteristică întinirilor dintre cei doi conducători de partid și de stat, au pus în evidență faptul că relațiile dintre țările și popoarele noastre se desfășoară în mod fructuos, pe multiple planuri, pe baza Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală din noiembrie 1970, în spiritul principiilor egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, întru bună înțelegere și înțelegere reciprocă, constituind un exemplu de relații între două țări socialiste vecine.

Comitetul Politic Executiv își exprimă deplina satisfacție față de noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, față de importanțele înțelegerii și hotărârii convenite, și apreciază că acestea vor contribui la extinderea și adâncirea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, corespunzător intereselor vitale ale popoarelor române și bulgare, cauze generale a socialismului și păcii.

Comitetul Politic Executiv subliniază importanța măsurilor stabilite de cei doi conducători de partid și de stat cu privire la coordonarea planurilor economice și dezvoltarea colaborării pe termen lung dintre România și Bulgaria, adoptarea de noi forme de cooperare care

să permită realizarea cu forțe comune a unor obiective economice importante româno-bulgare. A fost evidențiată, totodată, însemnătatea hotărârilor stabilite cu acest prilej în direcția intensificării specializării în producție, largirii substanțiale a schimburilor de mărfuri în special în ramurile prioritare ale celor două economii — construcția de mașini, chimia, metalurgia, electronica, energetica, agricultura —, precum și a cooperării pentru realizarea în comun a unor operații comerciale și a unor proiecte economice pe terțe piețe. S-a relevat, de asemenea, necesitatea extinderii colaborării în domeniul științei, învățământului, al pregătirii cadrelor, precum și pe plan politico-educativ și cultural-artistice, subliniindu-se că adâncirea continuă a procesului de cunoaștere reciprocă a valorilor materiale și spirituale ale celor două popoare are un rol esențial în consolidarea relațiilor de prietenie dintre România și Bulgaria.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, însemnătatea deosebită a schimburilor de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov în probleme actuale ale vieții internaționale și a dat o înaltă apreciere reafirmării voinței României și Bulgariei de a depune eforturi și în viitor pentru adâncirea procesului de destindere și întărirea a securității pe continentul nostru, pentru transpunerea în viață a prevederilor Actului final de la Helsinki, pentru mai bună pregătire a Reuniunii de la Madrid din 1980, care să ducă la realizarea de noi pași în direcția consolidării colaborării europene, la impulsivitatea adoptării unor măsuri de oprire a cursei înarmării și de dezarmare, și în special de dezarmare nucleară. A fost apreciată reafirmarea voinței României și Bulgariei de a acționa pentru soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a stărilor conflictuale din diferite zone ale lumii, pentru nerecurgerea la forță sau la amenințarea cu forța în relațiile internaționale, pentru largirea colaborării dintre toate statele lumii.

A fost evidențiată, de asemenea, însemnătatea manifestării solidarității României și Bulgariei cu mișcarea țărilor nealiniate, cu popoarele care luptă împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, a discriminării rasiale și a apartheidului, pentru independența națională și progres social, pentru dreptul fiecărui popor la dezvoltare liberă, de sine stătătoare.

S-a subliniat importanța sprijinirii în continuare a eforturilor pentru lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice mondiale, pentru democratizarea vieții internaționale și respectarea în relațiile dintre state a principiilor independenței și suveranității naționale, ale egalității în drepturi și avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne.

A fost exprimată aprobarea față de hotărârile României și Bulgariei de a contribui la dezvoltarea în continuare a relațiilor de bună vecinătate și colaborare între statele balcanice, pentru transformarea acestei regiuni într-o zonă a păcii, înțelegerii și cooperării trilaterale.

A fost, de asemenea, subliniată importanța reafirmării hotărârii Partidului Comunist Român și Partidului Comunist Bulgar de a acționa și în viitor pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor revoluționare și democratice în lupta pentru pace, democrație și socialism.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru aplicarea lor în viață, pentru dezvoltarea tot mai intensă a colaborării unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor revoluționare și democratice în lupta pentru pace, democrație și socialism.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • AZI ȘI MIINE, JOCURI IN PRIMA SERIE VALORICA A DIVIZIEI A LA HOCHET

Prima serie valorică a Diviziei A la hochei programează azi și mâine jocurile etapelor a VII-a și a VIII-a din cadrul primului tur. Aceste jocuri, dintre care dubla confruntare Steaua — Metalul Rădăuți a fost devansată cu o zi, vor reprezenta o sugestivă avanpremieră a etapelor a IX-a și a X-a, în care este programat tradiționalul derby Steaua — Dinamo.

Deocamdată, rămânând la etapele de azi și mâine se consemnează faptul că pregătind confruntarea lor de vîrf, cele două formații bucurestene vor scoate aceste jocuri pentru a face ultimele verificări din acest punct de vedere. Steaua și Dinamo au situații diferite. Stelștii avînd un adversar comod în timp ce dinamoviștii urmind să joace în deplasare, la Galați, cu echipa locală Dunărea, care după dublul eșec din partidele cu Unirea Sf. Gheorghe va juca pentru reabilitare în fața propriului public. Cea de a treia confruntare a etapei are loc la Miercurea Ciuc și opune echipei locale pe Unirea Sf. Gheorghe, revelația

etapelor trecute, prin cele două victorii cu 7-6 și 4-2 obținute, în deplasare, la Galați. Azi și mâine au, deci, loc me-

DIVIZIA A DE HOCHET (seria a II-a)

MIERCUREA CIUC, 23 (prin telefon). Pe patinoarul artificial din localitate au început luni după amiază întrecerile primului tur al seriei secunde din Divizia A la hochei. Prima etapă s-a încheiat cu rezultate scânteie, echipele favorite învingînd la scoruri concludente. Dar, iată câteva amănunte de la aceste trei partide:

Avintul Gheorgheni — Agromonia Cluj-Napoca 14-2 (4-0, 7-0, 3-2). Echipa din Gheorgheni a dominat categoric, ajungînd să conducă cu 14-0, după care a scăzut cadenta. Au marcat: Tamas 4, Daniel 3, Barabas 2, György, Suket, Pinter Keresco, Gálbeaz, respectiv Sprencz și Albert.

A.S.E. Sportul studențesc București — Tîrnava Odorhei 11-4 (4-1, 2-2, 5-1). A fost cel mai echilibrat joc dintre cele trei

ciurile: Dunărea Galați — Dinamo București (arbitru G. Tag-nadi) și Unirea Sf. Gheorghe — S.C. Miercurea Ciuc (arbitru O. Barbu). Al doilea meci Steaua — Metalul Rădăuți are loc azi de la ora 18.

programate în prima zi. Bucureștenii, superiori fizic și tehnic, au dominat mai mult în prima și în ultima repriză, cînd au punctat mai des. Echipa din Odorhei a rezistat frumos și chiar a echilibrat jocul în repriza secundă. Au marcat: Jinga, Constantinescu și Mihăescu cite 2, Martin, Bișu, Moldoveanu, Rus și Gh. Florian, respectiv Peter 2, Török 2.

Progresul Miercurea Ciuc — Liceul Miercurea Ciuc 8-1 (2-1, 5-0, 2-0). După un început mai slab, Progresul s-a desprins, obținînd o categorică victorie. Au marcat: Texe 3, Lucaci 2, Csutak, Deac, Merca și Pall, respectiv Bartaș. (V. PAȘCANU — cosp.)

● Componenții lotului național de hochei pe gheață s-au reunit ieri pentru un scurt stagiou de pregătire, în Capitală. Cu acest prilej, hocheiștii noștri fruntași și-au trecut normele de pregătire fizică generală, pe stadionul de atletism din parcul „23 August”, și cele specifice, pe gheața patinoarului artificial. Tureanu, Justinian, Antal, Netedu, frații Nagy și ceilalți jucători au făcut proba pregătirilor efectuate pînă acum în vederea participării lor la „Olimpiada albă” de la Lake Placid.

UN NOU POLIGON DE SKEET LA ALBA IULIA

La sfîrșitul săptămînii trecute, asociația sportivă Constructorul Alba Iulia a inaugurat un poligon de skeet. Cu acest prilej a fost organizat și un concurs dotat cu „Cupa Apulum”, pe primele trei jocuri clasîndu-se următorii trăgători: 1. Ion Toman (Vînătorul Timișoara) 88/100 t, 2. Daniel Matei (Vînătorul Timișoara) 94 t, 3. Ion Ioniță (Unirea Joia) 91 t. (Cornel POPOVICI, cosp.)

LA TENIS DE MASA

saros 2-1; D. Paal — A. Stolanov 2-0; St. Moraru — S. Naldin 2-0; C. Romanescu — D. Onețiu 2-0; E. Florescu — H. Pinteza 2-1; F. Valda — O. Stamatescu 2-0; S. Dobosi — D. Bora 2-0; S. Crișan — M. Pagu 2-0; T. Gheorghe — St. Murvai 2-0; Gh. Firănescu — P. Vantuc 2-0.

Miercuri la prînz vor fi cunoscuți cîștigătorii.

IN DIVIZIA SECUNDA DE VOLEI

În Divizia B de tineret s-au înregistrat duminică următoarele rezultate: masculin: Progresul Buc. — Electroputere Craiova 3-1, I.O.R. Buc. — SARO Tirgoviște 2-3, PECC Ploiești — L.C.I.M. Brașov 0-3, Dinamo Brăila — Marina Constanța 3-0, C.S.U. Galați — Constructorul Brăila 3-0, Politehnica Iași — Electra Buc. 3-2, „7 Noiembrie” Sibiu — Didactica Zalău 3-2, C.S.U. Alumina Oradea — Voința Alba Iulia 3-0, Motorul Baia Mare — „U” Cluj-Napoca 3-0, Steaua II — Rapid 3-0; feminin: Flacăra roșie Buc. — Confecția Buc. 3-1, Spartac Buc. — C.S.S. Medgidia 3-0, Braconf Brăila — Prahova Ploiești 3-2, Ceahlăul P. Neamț — Voința Buc. 0-3, G.I.G.C.L. Brașov — Corvinul Deva 2-3, A.S.U. Craiova — C.S. Rm. Vilcea 3-1, Penicilina II Iași — C.S.S. Suceava 3-0, Metalotehnica Tg. Mureș — C.S. Zalău 3-2, C.S.M. — C.P.B. 3-0, Armătura Zalău — Constructorul Arad 3-0. (Correspondenți: Gh. Lazăr, C. Toader, N. Mateescu, O. Guțu, I. Cornea, I. Baltag, T. Sîrlop, D. Diaconescu, I. Ionescu, Al. Jilău, V. Săsarănu, L. Rusu, C. Gruiță, Șt. Gurgui, L. Păus, M. Bonjoiu).

IN JOCURI RESTANȚA LA BASCHET, DINAMO BUCUREȘTI — C.S.U. SIBIU 2-0

SIBIU, 23 (prin telefon). În meci dublu, restanță în Divizia A la baschet masculin, Dinamo București a dispus de C.S.U. Sibiu cu 118-57 (78-28) și 108-55 (61-32). Cosgeteri: Niculescu 14+35, Fluturas 20+12, Ugal 18+10 pentru Dinamo, respectiv Chirilă 11+12, Palhegi 12+10, Martinescu 21+0 (1). Dinamo a trecut pe primul loc în clasament, la egalitate de puncte — 8 — cu Steaua, dar cu cos-averaj general superior. (Ilie IO- NESCU — cosp.)

LA CROSUL dat cu premiul „Egarfa Congresului”, desfășurat la Brașov, au luat parte aproape 500 de elevi și elevs. Competiția a avut loc în noul cartier „Primăverii”, în organizarea Școlii generale nr. 18. Trofeul a revenit lui Claudiu Pop, pentru cel mai bun rezultat obținut. (C. GRUIA — cosp.)

● ÎN MUNICIPIUL ORADEA a avut loc „Cupa de toamnă la sație”, competiție organizată în cinstea celui de-al XII-lea Congres al P.C.R. Au participat 85 de concurenți majoritatea de la „Crișul” și C.S.S. Oradea. Printre cîștigătorii s-au numărat L. Bal (categ. 9 ani), Monica Gzoza (categ. 10-11 ani), C. Nagrău (13-14 ani) și Georgiana Birș (juniori). (I. GHIȘA — cosp.)

ETAPA A ZECEA A DIVIZIEI A DE RUGBY

Astăzi, o nouă „intermediară” — etapa a zecea — în campionatul Diviziei A la rugby. La interval de 3 zile, Dinamo joacă din nou într-un derby, de această dată cu Farul. Protagonistele vin în partida de la Constanța (programată la ora 15.30) după comportări diferite: bună — gazdele, în compania Rapidului, slabă — bucureștenii, în meciul cu R.C. Grivița Roșie. Realitatea ar conduce, prin urmare, la un pronostic favorabil Farului. Dar pe dinamoviștii un eventual insucces i-ar scoate deocamdată, din cursa pentru titlu. Iată motivul pentru care anticipăm că ei își vor depăși condiția din Parcul copilului, că va fi o partidă de mare angajament, deschisă oricărui rezultat. Credem, în același timp, că sportivitatea va fi nota dominantă a derbyului de la Constanța, atît în teren cît și în tribune.

Dintre celelalte partide, remarcăm pe acea de la Sibiu, în care C.S.M. întinește Știința Petroșani, și pe acea din Parcul copilului (ora 15.30), dintre R.C. Grivița Roșie și R.C. Sportul studențesc, avînd în deschidere jocul de juniori R.C. Grivița Roșie — U.R.S.S. Un meci dificil susține Universitatea Timișoara, la Brîlad (Eulmentul are mare nevoie de puncte), dar ea păstrează, totuși, prima șansă. În rest, gazdele sînt favorite: Știința CEMIN Baia Mare — Politehnica Iași, Rapid — C.F.R. Brașov (stadion Gulești, ora 14) și Steaua — Vulcan (stadion Steaua, ora 9.30).

1. STEAUA	9 0 0 340-42 27
2. Dinamo	7 0 2 224-61 23
3. Farul	7 0 2 203-77 23
4. Grivița R.	7 0 2 134-63 23
5. St. Baia M.	7 0 2 148-88 23
6. St. Petr.	5 1 3 85-85 20
7. „U” Timiș.	5 0 4 109-94 19
8. Sp. stud.	4 1 4 116-97 17*
9. Polit. Iași	3 1 5 72-120 16
10. Vulcan	2 1 6 84-125 14
11. C.S.M. Sib.	2 1 6 51-158 14
12. Rul Brîlad	1 1 7 20-128 12
13. Rapid	1 0 8 57-224 11
14. C.F.R. Bv.	0 0 9 28-288 9

*) Punct scăzut pentru 3 suspendări.

● O NOUA POSTURĂ PENTRU CELEA, BĂCIOIU ȘI OLTEANU. În seria constantă a diviziei secunde Gheorghe Celea, care a jucat și sub culorile primei reprezentative și care s-a retras din activitatea competițională la 43 de ani (!), a preluat echipa Constructorul. „Sper să revin în prima divizie, de astădată ca antrenor” — declară inginerul agronom Celea. Internaționalul Iancu Băciolul pare pus și el pe fapte mari, dar cu Portul, în vreme ce Gheorghe

DACIADA SEAMĂNĂ MEREU

(Urmare din pag. 1)

bianuale, erau, în unele locuri, simple forme fără conținut. Autorii ai unor asemenea practici dăunătoare se mai întinsec, din păcate, cîteodată, și astăzi. Am văzut cazuri în care unii participanți alergau (de fapt, se făceau că alergă) în costume de stradă, cu pantofi de stradă, cu cravate sau cu fulare la gît, „participanți” care după cîteva sute de metri se ascundeau în boschete... Iar totalul participanților, un total umflat artificial, s-a raportat, cu emfază, pe întreprindere, pe orăș, pe județ...

Depășind obstacole obiective

și subiective, Daciada crește mereu. Crește și se consolidează în primul rînd în conștiința oamenilor. Faptele sînt fapte, și sînt tot mai multe, mai grîitoare, mai semnificative, mai cuprinzătoare, pe întreg cuprînsul patriei. 8 milioane de participanți la prima ediție a Daciadei și peste 9 milioane la cea de-a doua, aflată încă în desfășurare, iată două cifre care spun foarte mult, cifre ale unor fapte fără precedent pentru sportul românesc din toate timpurile.

Daciada seamănă mereu și a început să culegă roadele. Daciada, un drum — prin sport — spre destînul nostru, spre socialism și comunism.

COMPETIȚII OMAGIALE

(Urmare din pag. 1)

Mureș, Tîrnăveni și Sf. Gheorghe. Competiția a fost dominată de sportivii de la „Mureșul” — Tg. Mureș. **TURUL CICLIST AL JUDEȚULUI MUREȘ**, organizat în acest an în cinstea Congresului partidului, a însumat aproape 200 de kilometri. Pe primele trei locuri s-au clasat W. Schneider, Șt. Ferenczi și B. Bora, toți de la „Mureșul” — Tg. Mureș. (I. PAUȘ — cosp.)

● ÎN ORGANIZAREA CATEDREI DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ASOCIAȚIEI

STUDENTILOR COMUNIȘTI din cadrul universității gălățene, la sfîrșitul săptămînii trecute s-au desfășurat întreceri dotate cu cupa „Cinstim Congresul”. Iată rezultatele din meciurile finale: la fotbal S.E.F. — Mecanică 3-2; la volei: Institutul pedagogic — T.E.P.A.T.P. 2-1; la baschet: Institutul pedagogic — Mecanică, 52-48. **PRIN MUNCA PATRIOTICĂ**, la Șc. generală nr. 1 din Iești s-a amenajat, în cinstea Congresului al XII-lea al partidului, o frumoasă bază sportivă, cu terenuri bituminate de handbal, tenis de cîmp, volei și baschet. (T. SIRIOPOL — cosp.)



S-au d... zent 11 e... primei... partide... nit sufrag... joritate... spectacula... mediocru... momentele... punzători... sint atît... divizionare... jucătorii... Fără indo... lului prac... este dată... „antrenor... cele mai... aruncată... norului;... s-a... mult și ce... tea învăța... brin sau... sau Ștefan... Tătaru sau... încă mult... tori care... valo... din... cei care... trebuie să... umărul pe... treaptă cal... lului nostru... mele 11 e... campionat... tre acești... voluții ster... tele peste... tul numelui... aspect al... loc neglijat... pot spune... lalt, cel ast... stăruim în... feră la ra... fensivă” lan... neri asupra... de... Este foar... părut Cioac... Cilean — l... — la Sațu... Varga — l... au „răsărit... flate într-u... morfoză, în... luții viabile... ține în eșale... tinerilor di... continuă ins... tată. Reven... București, a... de bază a...

Populara col... „CUPA KOMA... fășoară sub... programează... La această fa... cipă divizion... de 22, restul... eliminate din... formații din... și din campii... echipe — Mi... Pădure, Flacă... lotechnica Tg... lauda lor au... superioară a... Dar, iată p... al „Cinei Ro... Doroloi — M... la Vatra Do... trița, Constru... Brăila, Ciment... gha Gh Dej... — Uriage For... — Petrom P... — Delta... — Portul

MIINE

Populara col... „CUPA KOMA... fășoară sub... programează... La această fa... cipă divizion... de 22, restul... eliminate din... formații din... și din campii... echipe — Mi... Pădure, Flacă... lotechnica Tg... lauda lor au... superioară a... Dar, iată p... al „Cinei Ro... Doroloi — M... la Vatra Do... trița, Constru... Brăila, Ciment... gha Gh Dej... — Uriage For... — Petrom P... — Delta... — Portul

NE VIZITEAZĂ OLIMPICĂ

Aflată în tu... selecționata oli... care, totodată... dintre posibilii... ma echipă rep... volua marș... București. Adv... va fi echipa re... neret a țării i... componenți ur... vocații în Cap... sîmbătă din ca... A

LOTU PRONOSPO

● TREI AUT... SINGURA TEA... participării la... geri obișnuite... cu regularitate... recente succese... marcă cei Doi... Gheorghe (din... Miercea și Bă... București), care... UN AUTOTUR... la categoria I... octombrie a.c... te 25%. Adăugî... guri de același... 5 octombrie, re... cinci autoturism... mele două tra...

TORI RĂMAȘI 11 ETAPE BLOC-STARTURI!

reprezentantii campionatului... reușit să joace la Steaua decît 10 minute în cele 11 etape... în prezența a 99 de spectatori...

Cupa campionilor europeni: DOBRIN FAȚĂ-N FAȚĂ CU URMAȘII LUI ROBIN HOOD

(Urmare din pag. 1)

reștii la Manchester, și alte trei petrecute în aeroport și în autocar... Luni după-amiază, antrenorul Florin Halagian, care ne aștepta la Nottingham...

cu jocul echipei Steaua, datorită filmului făcut la București de colaboratorii mei... miercuri seară. Iată-le: STEAUA: Iordache - Anghelini...

Cupa U.E.F.A. ȘANSA CRAIOVENILOR - UN ANGAJAMENT TOTAL ÎN FAȚA UNEI „MAȘINI DE FOTBAL“...

(Urmare din pag. 1)

spectatori (printre ei numărându-se și fotbalistii craioveni) prin robustețe fizică, gabarit și viteză de reacție... Beldeanu se gîndește însă la un „2-0 pentru noi“...

Cupa cupelor: PLECÎNB DE LA DUELUL DUMITRU - MICHEL, O ÎNTRECCERE AȘTEPTATĂ CU MARE INTERES

(Urmare din pag. 1)

Steaua trebuie să-și refacă moralul după semieșecul din meciul de sîmbătă cu S. C. Bacău... Cele două echipe au probleme diferite de rezolvat...

GAZDELE CRED ÎN EXPERIENȚA INTERNAȚIONALILOR LOR

(Urmare din pag. 1)

De luni la prînz, dinamoviștii s-au retras la Săftica, unde și-au continuat pregătirile... La meciul Dinamo - Eintracht Frankfurt vor avea ocazia legitimații C.N.E.F.S. de culoare roșie...

„CUPA ROMÂNIEI“

Călărași - Cimentul Medgidia, Minerul Filipești de Pădure - Cimentul Fieni, S.N. Oitenița - Rapid București, Tehnometal București - Bulimentul Alexandria...

IONATA AZILIEI

Europa, Braziliei, pe unii și la privată, va e-brie, la ospetilor ivă de H-al, cărel de con-etape de il Diviziei

ORMEAZĂ

ME LA O Avantajele alele tra-confirmă cele mai te se re-George Pavăl ambil din igat CITE acta 1300“

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● In meci amical: U.T.A. - „Poli“ Timișoara 2-2 (0-1). Au marcat: Tisa (min. 62), Șerban (min. 87) pentru arădeni, respectiv Stoșin (min. 34) și Lăva (min. 85, din 11 m.). (N. STRAJAN - cosp.)

ÎN DIVIZIA C

In seriă a V-a, „bucureșteană“, a Diviziei C se dispută mîine etapa a XI-a, intermediară, care programează următoarele jocuri: T.M.B. - Voiața, Automatica - Viscoza, Electronica - Danubiana...

SIMPLU, OPERATIV, AVANTAJOS!

LOZ PLIC BANI AUTOTURISME La seriile aflate în vânzare, ORICINE JOACĂ POATE CIȘTIGA: autoturisme „Dacia 1300“, „Skoda 120 L“, „Skoda 105 L“, „Trabant 601“; lozuri de 50.000, 20.000, 10.000, 5.000, 2.000 lei etc. INCERCAȚI-VĂ ȘI DV. ȘANSELE!

La meciul Dinamo - Eintracht Frankfurt vor avea ocazia legitimații C.N.E.F.S. de culoare roșie, în piele, la tribuna oficială, gri, la tribuna 0, și verzi de ziariști...

U.E.F.A.: 1-1 și 1-0 cu Aberdeen (Scoția), iar ultimele trei rezultate din campionat (1-4 cu Borussia Mönchengladbach în deplasare; 3-2 cu Hamburger S.V. și Bayern München - acasă) ne arată și unele slăbiciuni ale apărării...

ȘCOALA DE ATLETISM DIN LENINGRAD

Tradițiile sportive ale Leningradului sînt legate în special de atletism, iar în această disciplină, numele lui Viktor Alexeev, antrenorul leningrădean de renume, deține un loc aparte. El este fondatorul și actualul conducător al unei cunoscute școli de atletism, de la a cărei start la activitate au trecut mai bine de patru decenii. O școală care a început să flințeze în anul '39 în cartierul muncitoresc Viborg, unde Viktor Alexeev, fost lăcătuș și absolvent al unui curs de antrenori, și-a reunit pe stadion primii elevi. An de an, numărul acestora a crescut și, odată cu aceasta, și performanțele obținute de ei în concursuri. Pentru ca astăzi, absolvenții școlii atletice leningrădene să se mîndrească, pe drept, cu un bilanț remarcabil: 16 medali olimpice, 40 de distincții în campionatele europene, 244 titluri în campionatele U.R.S.S.

Iată cîteva din cele mai cunoscute nume ale discipolilor lui Alexeev: aruncătoarele Galina Zidina, Tamara Tiškevic, surorile Tamara și Irina Press, săritoarea Valentina Suprunova. Mulți iubitori ai sportului își amintesc de pasionantul duel olimpic dintre leningrădeanca Nadejda Cijova și atleta din R.D.G., Margitta Gummei, a cărei victorie la Ciudad de Mexico a constituit una din marile surprize ale Olimpiadei '68. Eleva lui Alexeev și-a luat revanșa abia după ce antrenorul ei l-a schimbat radical tehnica aruncării greutății. Mai exact, Nadejda a trebuit să experimenteze șase noi variante de aruncare, ultima dovedindu-se cea mai eficientă. Cu aceasta, aruncătoarea sovietică și-a ameliorat recordul mondial, iar la München a intrat în posesia medaliei olimpice de aur mult visate.

Cel de-al 50-lea record pe tabela performanțelor supreme realizate de elevii lui Alexeev a fost stabilit cu o săptămîină înainte de Olimpiada de la Montreuil de aruncătorul de greutate Aleksandr Barișnikov (21,82 m). Un record mondial care încunună continue și îndelungate căutări în tehnica acestei dificile probe. Pruieta, care l-a unit pe specialiști, oferea posibilități noi, mai raționale, de folosire a spațiului limitat al cercului din care se aruncă greutatea.

Actualmente, Școala de atletism din Leningrad numără 500 de elevi. De pe porțile ei au ieșit însă, de-a lungul anilor, nu mai puțin de 20.000 de atleți, campioni și recordmanii care au modificat adesea tablele celor mai bune performanțe cu rezultate de răsunet. Mulți dintre ei sînt astăzi antrenori, urmînd pilda lui Viktor Alexeev, excelentul lor pedagog și îndrumător.

TENISMENII ITALIENI, ÎN FORMĂ!

ROMA (Agerpres). Turneul internațional de tenis desfășurat la „Palatul sporturilor” din Roma s-a încheiat cu succesul italianului Adriano Panatta, care l-a întrecut în finală cu 6-4, 2-6, 6-3 pe coechipierul său Corrado Barazzutti. În semifinale, Panatta a dispus cu 7-6, 6-3 de Sandy Mayer (S.U.A.), iar Barazzutti a reușit să-l învingă cu același scor (7-6, 6-3) pe jucătorul american John McEnroe.

DERBYUL CAMPIONATULUI MONDIAL DE HANDBAL - JUNIOARE

BELGRADE, 23 (Agerpres). Turneul final al campionatului mondial de handbal pentru echipe de junioare a programat meciul derby dintre selecționata iugoslaviei, deținătoarea titlului, și formația U.R.S.S. Handbalistele sovietice au obținut victoria cu scorul de 18-15 (9-3). Alte rezultate: Ungaria - Danemarca 18-17; R.D. Germană - Franța 29-9.

Înaintea ultimei zile de întreceri, pe primul loc în clasament se află U.R.S.S. - 8 p. urmată de Ungaria - 6 p. R.D. Germană și Iugoslavia - cîte 5 p.

Rezultate înregistrate în turneul pentru locurile 7-12: Japonia - S.U.A. 31-14; Norvegia - R. F. Germană 11-6; Olanda - Austria 9-5.

estru român Florin Gheorghiu a remizat cu marele maestru sovietic Efim Gheller, rezultat consemnat și în partida Frago - Kurajița. Gligorici l-a învins pe Rajovici, Popovici a câștigat la Deze, iar celelalte partide s-au întrerupt.

„INTERZONALUL” FEMININ DE LA ALICANTE

În turneul interzonal feminin de șah de la Alicante, după 3 runde, în clasament conduce Gurieli și Ahmilovskaia (ambele din U.R.S.S.) cu cîte 3 puncte, urmate de Lemaciko (Bulgaria) - 2½ puncte. Gertrude Baumstark (România), care în runda a 3-a a întrerupt cu avantaj la Steremberg, se află pe locul 9 cu ½ p, o partidă întreruptă și una amînată.

COMPORTĂRI MERITORII ALE POPICARILOR

● Selecționata sindicală masculină a țării noastre a susținut

doouă partide amicale la Budapesta, în compania reprezentativei similare a Ungariei, în ambele jocuri, popicarii români au terminat victorioși: 2392 - 2286 p d și 2580 - 2410 p d (s-au jucat partide de 100 lovituri mixte).

● La competiția internațională de la Görnitz (R.D. Germană), „Turneul Werner Seelenbinder”, Gheorghie Silvestru a ocupat locul 3 la individual cu 929 p d (a câștigat K. Meissner - R.D.G. - cu 938), iar împreună cu Margareta Cățineanu s-a clasat pe locul secund în proba de perechi mixte cu 1376 p d. De menționat că în acest joc Cățineanu a obținut un punctaj valoros, 445 p d, stabilind un nou record al arenei pe care s-a jucat. Proba a revenit perechii K. Meissner - Edda Schumann (R.D.G.) - 1395 p d. La individual femeii a câștigat Margit Gabriel (R.D.G.) cu 441 p d, iar Margareta Cățineanu a ocupat locul 10 cu 409 p d.

PUGILIȘTII SE PREGĂTESC TEMEINIC

(Urmare din pag. 1)

prilejul să-i vedem în ring pe toți frunțiișii boxului din țara prietenă. Tocmai de aceea s-au luat măsuri ca pugiliștii noștri frunțiișii să se prezinte în cea mai bună formă la meciurile de la Rostock și Wismar. Dealțul, pregătirile lotului sînt coordonate chiar de secretarul federației, Dumitru Ciobotaru. Echipa R. D. Germane cuprinde boxeri foarte valoroși, ca Förster (cocoș), Nowakowski (semiușoară), Geilich (semiușoară), Gebauer (mijlocie), Bauch (semigrea), Kohnert și Fanghaenel (grea) sportivi greu de depășit. Dificultatea partidelor sporește și datorită faptului că doi dintre titularii noștri, Vasile Girgavu (mijlocie mică) și Florian Livadaru (semiușoară), sînt indisponibili și va trebui să-i înlocuim. Sperăm, totuși, să alcătuim o formație puternică, cu pugiliști bine presățiți, capabili să obți-

nă rezultate cît mai bune în cele două întîlniri cu boxerii din R. D. Germană.

După încheierea antrenamentului, am cerut secretarului federației, D. Ciobotaru, relații asupra formației ce va fi aliniată în întîlnirile cu echipa R. D. Germane. Iată ce ne-a spus: „Fiind vorba de două meciuri, vor face deplasarea 15 boxeri, la categoriile semiușoară, cocoș, semiușoară și grea fiind selecționați cîte doi sportivi. Echipa este următoarea: D. Schiopu și S. Petrescu, D. Radu, T. Dinu și I. Panaite, Gh. Oțelea, P. Căpriceanu și V. Ioana, D. Ilie, I. Budușan, M. Sirba, V. Silaghi, G. Donici, I. Cernat și T. Pirjol”.

RULMENTUL BRAȘOV - CSEPEL BUDAPESTA 19-13 ÎN MECI AMICAL DE HANDBAL FEMININ

În Sala sporturilor din S. Gheorghe a avut loc un meci amical de handbal între echipele Rulmentul Brașov și Csepel Budapesta. Victoria a revenit handbalistelor românce cu 19-13 (9-8). Printre marca-toare: Taș 6, Pătruț 4, Andrei 3 - de la Rulmentul și Zsizsik 6, Szabadli 3 - pentru Csepel.

TURNEUL DE ȘAH DE LA NOVI SAD

După opt runde, în turneul internațional de șah de la Novi Sad conduc Florin Gheorghiu (România), Gheller și Sveșnikov (ambii U.R.S.S.), cu 5 p și cîte o partidă întreruptă, urmați de Gligorici (Iugoslavia) - 4½ p (1), Kurajița (Iugoslavia) 4½ p, Beliavski (U.R.S.S.) 4 p (2), Knaak (R.D. Germană) 3½ p (2) etc.

În runda a 8-a, marcele ma-

TURNEE DE CALIFICARE PENTRU „CUPA CUPELOR”

LA POLO

Turneul de calificare pentru „Cupa cupelor” la polo pe apă, desfășurat în orașul iugoslav Split, a fost câștigat de formația locală Posk - 6 p, urmată de echipele De Robben (Olanda) 4 p, Topolcaay (Cehoslovacia) - 2 p și Lambertseter (Norvegia) - 0 p. Primele două clasate s-au calificat pentru grupa semifinală a competiției.

★

La Barcelona s-a desfășurat un alt turneu de calificare. Clasate pe primele două locuri, echipele Ferencvaros Budapesta și CN Barcelona s-au calificat pentru grupele semifinale ale competiției.

DE LA UN SPORT LA ALTUL

● În 1980 vor avea loc campionatele mondiale feminine de atletism pentru proba de 3000 m și 400 m garduri - care nu figurează în programul olimpic. Performanțele minime cerute participantelor sînt: 9:10,0 (pentru 3000 m) și 59,0 s (pentru 400 m). Cinci federații și-au depus candidatura pentru organizarea acestor C.M. reduse și originale.

● Cu prilejul ultimului său congres, Federația internațională de scrimă a votat importanta decizie - după Jocurile Olimpice de la Moscova - finalele campionatelor mondiale de scrimă să se dispute prin eliminări directe pentru ultimii 8 calificați, evitîndu-se astfel supărătoarele baraje. Publicul și ziaristii vor avea astfel o viziune mai clară a finalelor (de astădată, ca la tenis).

● În cursul acestei ierni, tuturor jucătorilor de hocali pe gheață sub 18 ani li se recomandă purtarea căștii cu vizieră. De anul viitor, purtarea acestor căști pentru juniori va deveni - potrivit hotărîrii federației internaționale - obligatoriu.

● Prima ediție oficializată a campionatului mondial feminin de schi fond pe 20 km va avea loc în 1980, la Falun (Suedia).

● Se vorbește de introducerea probei de maraton feminin în programul campionatelor mondiale de atletism din 1983. Proba feminină s-ar disputa pe același parcurs și concomitent cu cea masculină.

● La ultimul său congres, Federația internațională de schi a aprobat introducerea întrecerilor de sărituri pe echipe. De asemenea, vor intra în sfera de interes a forului internațional schiul acrobatic și schiul pe iarbă.

● La Montreal, la luna mai 1980, se va sărbători centenarul halterofiliei, precum și a 60-a aniversare a Federației internaționale de haltere. Acțiunile festive vor avea loc cu prilejul campionatelor mondiale de juniori.

● O asociație nordică pentru promovarea rugbyului se străduiește să răspîndească acest sport în Scandinavia. În Suedia există deja 1800 de jucători legitimați, în Danemarca sînt 12 echipe de rugby și... ceva mai puține în Norvegia. Primii pași vor fi în curînd făcuți în Finlanda.

Fotbal meridiane

MANAGERUL RON GREENWOOD DESPRE PREZENTUL ȘI VIITORUL ECHEPEI ANGLIEI, UNA DINTRE ADVERSARELE FOTBALIȘTILOR ROMÂNI ÎN C.M.

● Calificarea în turneul final al C.E., un imperativ al momentului pentru cei mai buni fotbaliști englezi ● O chestiune vitală - pepiniera primei garnituri ● „Am nevoie de jucători cu registru tactic larg, pentru că la lot nu-i am pe selecționabili mai mult de 2-3 zile” ● Trebuie să ai un nucleu al echipei ● „Totul este să confirmi în timp, nu să realizezi un hat-trick într-o simbătă!”

Urîndu-i lui Don Revie la conducerea echipei Angliei, Ron Greenwood a adus în cel doi ani, așa cum scrie revista „World Soccer”, „un nou spirit de îndrăzneală în jocul reprezentativei, optimism în locul precauției și neîncrederei, un mod stenic de abordare a jocului”. Și faptul că, din 20 de partide, echipa Angliei - avîndu-l manager pe Ron Greenwood - n-a pierdut decît două subliniază cifric această caracteristică pozitivă.

Cum vede Ron Greenwood prezentul și viitorul echipei pe care o pregătește, una din adversarele reprezentativei României în preliminariile C.M. 1982? Iată răspunsul reputatului tehnician: „Sezonul actual are o mare importanță pentru echipa Angliei, întrucît noi trebuie să ne calificăm în faza finală a campionatului european. Este vorba de un imperativ, pentru că eu consider că jucătorilor trebuie să li se ofere un prilej de a evolua într-o competiție de înalt nivel. Noi avem mulți fotbaliști foarte

buni care n-au avut ocazia să joace într-un asemenea turneu de importanță majoră: Clemence, Keegan, Brooking... Cum poți afirma că cineva are clasă mondială dacă ei nu s-a confruntat la un asemenea nivel? Iată de ce îmi pare rău că un alt jucător, Liam Brady, de la Arsenal - ca să mai dau un singur exemplu - nu are în fotbalul irlandez o asemenea platformă de afirmare pentru cei mai buni din lume. Fără a fi pe deplin mulțumit de munca mea, pot spune că am făcut ceva progrese. În special în procesul creșterii și promovării selecționabililor. Am introdus, de pildă, meciuri pentru selecționata secundă și va trebui să continuăm pe această linie, căci pepiniera primei garnituri constituie o chestiune vitală. Echipa de juniori este condusă de John Cartwright, cea de tineret „under 21” de Dave Sexton, selecționata B de Bobby Robson, toți ajutați de antrenorii Venables și Howe. Eu lucrez împreună cu securții Bill Taylor și Geoff Hurst. Dar toți muncim după aceeași concepție, scopul celorlalte selecționata fiind acela de a furniza jucători primel reprezentative, pe baza confruntării cu fotbalul internațional. Pentru că este o mare diferență între meciurile de ligă și cele internaționale.

Intr-un meci de campionat mai poși să ai momente de respiro, într-unul internațional ești solicitat permanent, 90 de minute. Sînt foarte mulțumit de rezultatele echipei „under 21” (pe care o văd calificîndu-se în finala C.E.) și de colaborarea cu cluburile. Am căutat să selecționez jucători inteligenți, abili, cu deprinderi tehnice bine formate, capabili să rezolve ambele fațete ale jocului, atacul și apărarea, pentru că ei să se poată încadra repede sistemului preconizat, întrucît nu-i avem prea mult timp la dispoziție la lot, niciodată mai mult de 2-3 zile. Îmi place să folosesc fotbaliști cu registru tactic larg, ca Barnes, Coppel, Rig, dar toți selecționabili apreciază actualul nostru sistem de joc bazat pe un elastic 4-2-4, cu accent pe ofensivă. Este foarte important să dezvoltăm un nucleu al echipei, schimbările nevinzînd mai mult de două sau trei posturi, și acestea treptat. Am fost chiar criticat pentru imobilități în selecție, dar consider că obișnuința cu jocul coechipierilor este o comoră a unei formații. La campionatul mondial o să ne gîndim mai mult după cel european, în al cărui turneu final sper să evoluăm cu succes. În orice caz, în prima reprezentativă se vor produce schimbări în cel doi ani care ne despart de C.M. din Spania, cu timpul gîndindu-mi la locul în echipă noi jucători din selecționata B și din cea de tineret. Nu știm exact cine, dar știm cu precizie că vom cînta fotbaliști de tipul lui Viv Anderson, Sansom, Woodcock. Totul este să confirmi în timp, nu să realizezi un hat-trick într-o simbătă!” (- p. sl. -)

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BOX ● S-au încheiat întrecerile turneului de la Tampere (Finlanda). Printre învingători s-au numărat, englezul Gilbody (cat. muscă), bulgarul Anghelov (cat. mijlocie), finlandezul Kasilama (cat. pană) și Richard Nowakowski (R. D. Germană) învingător la cat. semiușoară.

BASCHE ● La Novi Sad, în meci amical - masculin, selecționata orașului Moscova a dispus de formația locală Voivodina cu 103-101 (51-57), avîndu-

ca principal realizator pe Evgheni Ovalenko (25 puncte).

CICLISM ● Înaintea ultimelor 24 de ore, în „Cursa de șase zile” de la Dortmund, pe primul loc al clasamentului a trecut cuplul Danny Clark (Australia) - Horst Schütz (R.F. Germană), cu 142 p.

HANDBAL ● Competiția masculină desfășurată în Danemarca s-a încheiat în orașul Randers cu victoria selecționatelor iugoslaviei 4 p, urmată de echipele R.F. Germană - 4 p. Danemarca - 4 p.

Cehoslovaciei - cîte 2 p. În ultima zi a turneului: Cehoslovacia - Iugoslavia 19-18 (11-8); R.F. Germană - Danemarca 19-18 (8-9).

TENIS ● Primele partide din turneul de la Tokio: Grant - Clerc 6-4, 6-1; Dibley - Tim Wilkison 7-5, 6-4 ● În primul tur al turneului de la Viena, Fibak l-a eliminat cu 6-0, 6-7, 6-2 pe Manson iar Meller a dispus cu 1-6, 7-5, 6-3 de Tom Gullikson ● În turneul feminin de la Olsmar (Florida), Chris Evert a învins-o cu 6-1, 6-2 pe compatrioata sa Peanut Louie, iar Kerry Reid a dispus cu 4-6, 6-4, 6-2 de Bettina Bunge.

TIR ● Cu prilejul unui concurs de tir cu arcu, desfășurat la Taškent, Natalia Butuzova (U.R.S.S.) a stabilit un nou record mondial de la distanța de 50 m, cu 330 p (v.r. - 329 p aparținînd compatrioatei sale Ketevan Losaberidze).

ȘTIRI • REZULTATE

Finala „Cupel intercontinentale” se va disputa între echipa Olimpia Asuncion (Paraguay), câștigătoarea „Cupel campionilor Americii de Sud”, și Malmö F.F., finalista „Cupel campionilor europeni”. Prima mînsă se va desfășura la 18 noiembrie la Malmö, meciul retur urmînd să aibă loc în luna februarie a anului viitor la Asuncion.

Deținătoarea „Cupel campionilor europeni” este Nottingham Forest, dar conducerea clubului englez a anunțat că, din motive de calendar, nu poate participa la această finală.

De la sediul Uniunii europene s-a anunțat că tragerea la

sortii a meciurilor din optimile de finală (turul III) ale „Cupel U.E.F.A.” va avea loc la Zürich în ziua de 9 noiembrie. Jocurile tur se vor disputa la 28 noiembrie, iar partidele retur sînt programate la 12 decembrie.

La Nairobi, în meci tur pentru „Cupa Cupelor Africii”, echipa Gor Mahia (Kenya) a învins cu 1-0 (0-0) formația Horoya din Guineea.

În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Anglia, selecționata Noii Zeelande a jucat cu Norwich City, din prima ligă a campionatului. Gazdele au terminat învingătoare cu 5-0 (1-0).